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Web 连接摄像机使用说明 

 

一： 准备工作。 

 

1.1 将电源适配器与网络摄像机 DC 电源口连接。（注意：请务

必使用高品质电源，否则很可能损坏摄像机。） 

 

1.2 将网络电缆一端与网络摄像机 RJ45 网口连接，另一端接

入路由器 RJ45 网口。（无线设置完毕后再将网线拔掉） 

 

1.3 IP 获取前请注意： 

 

①  确认设备已接通电源并且与网络正常连接 

 

② 所使用的 LAN 或 PC 支持ＤＨＣＰ（动态ＩＰ分配）,因

为摄像机 的出厂设置值为动态获取ＩＰ，若ＬＡＮ或ＰＣ无此

功能，则会发生搜索不到摄像机的现象。 

 

二：IP 搜索器。 

 

2.1 下载 IP 搜索器。 

  

   在光盘将 Search 搜索工具（ ）拷贝到电脑上，

或者登陆在线光盘 http://cd.365cam.net 下载 Search 搜索工具。  

 

双击打开搜索工具，即可搜索出当前网络中存在的设备，选中其

中一台，双击可打开设备。如下图 2-1 所示. 

 

    

http://cd.365cam.net/
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                         图 2-1 

 

2.2 登录设备 

 

输入用户名（缺省值为 admin）及密码（缺省值为空），如下

图2-2所示。点击“确定”即可登录到监看界面如下图 2-3 所示。 

 
                     图 2-2 

 

 

 

 

选择语言和登录模式，如图 2-3,2-4 所示： 
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图 2-3 

 

 

 
图 2-4 

2.3 选择模式进入到 IE 界面： 

首次使用 IE 需要下载安装ＯＣＸ插件,如图 2-5,2-6 所示： 
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                    图 2-5 

 

 

 
                     图 2-6 
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2.4 IE 操作主界面使用说明： 

 

 
 

：云台控制，可以控制摄像机向各个方向移动。 

 

：上下巡航（仅限于支持云台旋转的机型使用） 

 

：左右巡航（仅限于支持云台旋转的机型使用） 

 

 ：OSD 菜单：播放视频中显示时间以及设备名称 

 

：图像左右翻转 

 

：图像上下翻转 

 

ＩＯ开关闭合（仅限于支持外接报警的机型使用） 
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ＩＯ开关打开（仅限于支持外接报警的机型使用） 

 

：调整室内外模式，有 50HZ 和 60HZ 可供 

选择；一般中国国内室内设置为 50HZ。 

 

分辨率调整；可设置  VGA（640×480） 和 QVGA（320×240）两种分辨

率。  

 

 ：帧率调整；可设置 1-30 的帧率。 

 

：调节云台速度 

 

 ：码率就是数据传输时单位时间传送的数

据位数，一般我们用的单位是 kbps 即千位每秒。 

 

 

 ：可根据客户需要自行调整。 

 

 

:恢复出厂值，当客户调乱了之后想恢复到出厂默认值时

可选择此功能。  
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预置位设置：此功能只可设置预置位并手动

调用，不支持预置位点间自动巡航。 

 

预位置调用：可调用 16 个预置位。 

 

:1/4/9 画面之间切换。 

 

 

： 

开启监听，监控着可以监听到摄像机所在位置的声音。（仅限于支持 

语音的机型使用） 

 

  ：两个功能点击开启后，管理者和摄像机前端就可以实现双向 

语音对讲。（仅限于支持语音的机型使用） 

 

：点击实现本地录像。 

 

：抓拍设备当前画面。 

 

：点击进入设备参数设置界面。 
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三：摄像机的基本设置。 

在主界面中点击 进入设备参数管理页面，如下图： 

 

图 3-1 

 

 

 

3.1 设备的名称设置。 

 

用户可以根据自己的需要更改设备的名称，如下图 3-2 所示。 

 

 
                     图 3-2 

 

 

3.2 设备的时钟设置。 

 

用户可以使用 NTP 服务器和本地 PC 时间校准时钟，如下图 3-3 所示。 
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                     图 3-3 

3.3 本地录像设置。 

用户可以选择录像路径，录像打包文件的大小，时间长度，是否覆盖

等参数进行设置，如下图 3-4 所示。 

 

 
                     图 3-4 

 

3.4 TF 卡录像设置。 

 

用户可以对录像时长，定时录像等参数进行设置，如下图 3-5 所示。 

 
                         图 3-5 
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3.5 报警服务设置。 

在报警设置界面中点击获取即可获取到设备报警设置信息 

 
选择报警的方式，是ＩＯ口联动，还是发邮件，是上传图片，联动 预置位报警都

可以自行选择； 

例如： 

移动侦测全天侯布防， 

设置侦测 灵敏度为１０； 

报警时联动ＩＯ输出高电平， 

发送邮件，ftp 图片上传（相隔 10 秒上传一张图片）， 

报警时联动对准预置位 无； 

报警后邮件通知； 

报警后上传图片； 

报警布防时间； 

设置如下如下图 3-6所示： 

 

 
            图 3-6 

 

 

 

 

 



 11 / 18 
 

 

 

 

3.6 邮件服务设置。 

 

邮箱服务参数设置如下图 3-7,3-8,3-9 所示。 

 

 
                           图 3-7 

 

 

 
                          图 3-8 
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图 3-9 

该主要功能是邮件报警功能，如果摄像机触发报警，就给设置好的 email 发送报

警邮件： 

发送者：填写发送者邮箱地址。 

 
接收者：填写接收报警邮件的邮箱地址。 

 
SMTP 服务器：填写发送者邮箱的邮箱网站；如 QQ 邮箱：smtp.qq.com 。 

 

SMTP 用户： 填写发送者邮箱的用户名。 

 

SMTP 密码： 填写发送者邮箱的密码 

  

该摄像机接入互联网后才有此功能，如果发送者邮箱密码改了，要保 持设置的密

码和邮箱密码一致功能才能正常使用。 

 

 

3.7 FTP 功能设置。 

在 FTP 设置界面中点击获取即可获取到设备 FTP 设置信息，例如 下图 3-10,3-

11,3-12 所示： 

 

 
                              图 3-10 
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图 3-11 

  ftp test is ok by 192.168.0.106 
图 3-12  
 

 

3.8 报警日志 

用户可以查看相关的告警记录。如下图 3-13 所示。 

 

 
                           图 3-13 
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3.9 基本网络设置。 

   
                             3-14 

 

 

 

3.10 无线网络设置。 

    点击 按键，在无线列表中，将会搜索出无线接入热点，选择其

中的一个无线接入热点，并在共享密钥中输入该无线接入的密码，最后点

击 。（注意：点击设置以后，设备会自动重启，耐心等待一分钟即

可。） 

 

 

 
                       图 3-14 
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3.11 动态域名设置 

在 DDNS 设置界面中点击获取即可获取到设备 DDNS 设置信息， 例如下图 3-15 所

示： 

 

 
                           图 3-15 

DDNS 服务：填写申请域名的网址。 

DDNS 用户：填写申请的域名。 

DDNS 密码：填写域名的密码。 

DDNS 状态：显示连接域名的状态。 

 
注意：申请免费的域名解析服务器操作说明请参考网站说明或者联 系服务提供商的

客户服务部门。 

 
动态域名服务如果启用，必须在路由器里做相应的端口映射，即把 

设备的 HTTP 端口号通过路由映射出去，具体操作请查看专门关于端 口映射的文

件。 

 

3.12 PTZ 设置。 

 

 
            图 3-16 
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3.13 多路设备设置。 

 如果用户需要在同一画面中查看多个设备的监控图像，就需要设置多

路设备设置，如下图 3-17,3-18.3-19 所示。 

                              图 3-17 

 

 
                         图 3-18 
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                            图 3-19 

 

 

3.14 维护。 

单击 设备重启后恢复到出厂默认的设置。 

 

单击  设备重启，但是不会改变设备参数值。 

 

升级设备系统固件： 

 

点击浏览，选择升级的系统固件文件，然后点击升级。 

 
 

升级设备应用固件： 

 点击浏览，选择升级的应用固件文件，然后点击升级。 

 
注意：升级过程中不能断电，否则导致系统崩溃，设备将无法正常使

用。 
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3.15 返回。 

  

      点击 后，回到主界面。 
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